BAPUAHT 3

Yactb 1

Mpu BLINOMHEHUM 3aJaHWi 9TON 4acTu U3 YETbIPex MPensiokeHHbIX BaMm
BapuaHTOB BbIGEpUTE OMH BepHblid. B GnaHke oTeeToB Ne 1-noj HOMEPOM
BLINOAHAEeMoro Bamu 3agaHus (A1-A18) nocrtaBbTe 3HAK «x» B KNETO4KY, HO-
Mep KOTOPOW COOTBETCTBYET HOMEpPY BbiOpaHHOro Bamu OTBeTa.

Al. B xozuposxe KOM-8 wasxiblii CHMBOI KOJUDYeTCS OZHUM OaiTOM. 0
penenuTe WHOOPMALMOHHBIA 00beM CIEAYIOIIEro IPeJJIOKeHNns B /aH

A2,

A3.

A4,

AS5.

HOW KOTHDOBKE!

¥ cuanHOTO Beeraa GeccHJILHBIN BHHOBAT.

1) 33 bGaiTa
2) 37 6ur

3) 256 out
4) 296 out

Cronpko 6uT comeps:xut 2 KoaiiT?

1) 2000
2) 2048

CKOABKO eUHUI B JBOMYHOM 3amucu yucia 647

1)1
2) 2

3) 16000
4) 16384 -

3) 6
4) 7

Yemy paBHa cymma uuces a = 20g u b = 6757

1) 107
9y 127;

3) 1010111,
4) 875

OmpefienuTe 3HAYEHME I[EJIOYHCJIEHHBIX MNEPEeMEHHBIX X M Y [OCJe B
MOJMHeHus (pparMeHTa IIPOrPAMMEIL:

Halleslo [NepBOTO
apryMeHTa Ha BTOPOM
M OCTATOK OT OeJieHUA
COOTBETCTBEHHO

pe3yibTaT OejieHuH
HALIeNIo MNepBOTOo
apryMeHTa Ha BTOROW
M OCTaTOK OT IOeleHUA
COOTBETCTBEHHO }

Beitcui Ilackann AJropaTMudecKnH
S B b S S e D SR SO S B s R
v = (x MOD 10) + 149y = o medslO) + 14; |y := mod(x,10) + 14
¥ = NSO S X = yrdiwe @) - 3l i diveeal 0k S
'\ 1 MOD — omnepauuu, |{div u mod — |div 1 mod —
BEUMCIIARIME orepaumnn, GYHKLMM, BEUMCIISOLME
pPesYIILTAT IeJeHMs BEUMCIALIME pesyiibTaT OelleHUs

HalleJgo NepBoro
apryMeHTa Ha BTOPOM
M OCTATOK OT HOeJIeHUSA
COOTBETCTBEHHO |

1) x=4,y=14
2) x=5,y=22

3)x=4,y=15
4)x="5,y=23
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